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Edna Luiza dos Santos  - Departamento de Saúde
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Assuntos da Pauta

1. Aprovação da ata da reunião anterior (24/06/2021);
2. DEASE - atualizações;
3. Vacinação contra o Covid-19 no sistema;
4. Audiências Concentradas;
5. Lançamento do e-book e outros eventos;
6. Assuntos Gerais;
7. Encaminhamentos.

Resumo da Reunião

Iniciada a reunião com a aprovação da ata da reunião anterior, sem alterações.

Atualização sobre covid-19 no sistema: Pelo DEASE foi apresentado o Boletim
Epidemiológico do sistema socioeducativo, o qual pode ser acessado aqui, com dados atuais
de suspeitos, positivados e óbitos, bem como, os dados globais desde o início da pandemia,
com apresentação por cada unidade; Cel. Pancotti lamentou as internações de servidores que
estão em situações difíceis, acometidos pelo covid-19;

Vacinação contra o covid-19 no sistema: foi apresentado o quantitativo de servidores e

https://drive.google.com/drive/folders/1JToz5gygsYE7ZVyuEuze35XRdxynAryX?usp=sharing


adolescentes vacinados com a primeira dose e segunda dose, conforme boletim que pode ser
acessado aqui;

Cel. Pancotti informou da elaboração de resolução própria do DEASE para o planejamento do
retorno das atividades presenciais, observando os protocolos sanitários vigentes.Informou
também que tem acompanhado as famílias dos servidores que foram a óbito e que uma das
unidades que estão sendo construídas receberá o nome do servidor Waldir, de Umuarama;

Audiências concentradas: Dra. Claudia apresentou um panorama das audiências
concentradas, prática já em Londrina e sugeriu a divulgação pelo GMF dentro do eixo 2 do
Fazendo Justiça, como um bate papo, incluindo as demais instituições como MP; destacou que
é uma prática com avanços considerados; que o evento serviria para demonstrar como
executar as ações; pensou num momento mais intimo, dia 28 de julho, das 10h as 12h;

Dra. Luciana Linero informou que a Resolução do CNJ foi encaminhada às promotorias,
destacou os efeitos interessante das audiências concentradas, como a adesão às medidas em
meio aberto e a diminuição da reincidência;

Dra. Noeli destacou a importância da participação da Defensoria e do MP, pois é uma iniciativa
necessária; também ressaltou a importância da divulgação por eventos de divulgação das
audiências concentradas;

Dra. Juliana também propôs a ampliação da divulgação para a rede, pois muitos elementos
importantes podem sensibilizar os magistrados e toda a rede socioeducativa, para que saibam
o alcance das audiências; sugeriu o agendamento para agosto caso seja convidado alguém do
Fazendo Justiça;

Dra. Karina pontuou a necessidade de sensibilizar os advogados, principalmente nas comarcas
que já se realiza, para compreenderem a importância das concentradas;

E-book e outros eventos: Dra. Noeli trouxe informações sobre eventos diversos que serão
realizados, com destaque ao evento do dia 13 de julho. Aline Fioravante informou sobre o
evento a ser realizado no dia 13 de julho, destacando que os comitês são instâncias de muita
articulação, momento que será apresentado o e-book; o evento terá densidade a dinamicidade
nas apresentações, com a presença das autoridades; para apresentação do e-book haverá a
fala de um representante do comitê e o e-book será apresentado em vídeo e com uma
apresentação de RAP pelos adolescentes. Solicitou que os membros possam reforça com as
demais autoridades a participação no evento, com as possíveis confirmações de presença;

Assuntos Gerais: Cel. Pancotti informou que o projeto de Lei da Central de Vagas foi
declarado constitucional e está na casa civil para aprovação; a Dra. Noeli pontuou a
necessidade de fortalecer as visitas dos familiares aos adolescentes, de forma gradativa,
buscar uma alternativa, com ampliação de atividades e outras, propondo que seja discutido na
próxima reunião, com ampliação das visitas e de recursos tecnológicos apropriados, como
computador, ultrapassando o uso dos celulares; Cel. Pancotti respondeu que diversas ações
estão planejadas para serem executadas, como educação e capacitação, pensando em volta
de atividades e também implantação de equipamentos já comprados, aguardando pendências
administrativas para instalação nos CENSES. Informou ainda que existe pedido de contratação
de agentes socioeducativos; Alison complementou que existe a portaria de retomada das
atividades de forma gradativa, a qual será novamente discutida no DEASE, observando-se os
protocolos sanitários e de saúde; Dra. Karina informou que a unidade de São José dos Pinhais
apresentou dificuldades de comunicação entre pais e adolescentes e advogados e
adolescentes, por dificuldades de contatos, o que já está sendo resolvido pelo DEASE. Propôs
que a planilha de contatos seja revista e divulgada, caso existam alterações; Dra. Luciana
Linero informou sobre o Termo de cooperação entre o MP e o TRT de aprendizagem, para
inclusão do sistema socioeducativo na proposta de atendimento de aprendizagem na
modalidade das empresas que não conseguem inserir os adolescentes na cota de

https://drive.google.com/drive/folders/1JToz5gygsYE7ZVyuEuze35XRdxynAryX?usp=sharing


aprendizagem;

Encerrada a reunião. Ficou agendada a próxima para o dia 22 de julho de 2021, às
14h00min.


